



Сотрудники регионального СК России посетили подшефный «Социально-реабилитационный центр несовершеннолетних города Тобольска» и поздравили детей с Новым годом



31 декабря 2019 года сотрудники следственного отдела по городу Тобольск следственного управления СК России по Тюменской области приехали с новогодними подарками в подшефный реабилитационный центр.

Ребята и воспитатели центра подготовили для гостей театрализованное представление. В завершение праздничного вечера следователи поздравили ребят с наступающим Новым годом и вручили подарки.

Офицеры пожелали детям и воспитателям крепкого здоровья, рождественского настроения.

И хозяева, и гости детского центра остались довольны праздником и взаимным общением. В свою очередь, руководство и работники Дома социальной реабилитации семей и детей выразили следователям благодарность за оказываемую помощь.



Подразделение: следственный отдел по городу Тобольск

Изображения



03 Января 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1426827>